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Důvodová zpráva 

 

Usnesením RMČ č. 283 ze dne 12. 4. 2022 ke zprávě o postupu implementace nového 

způsobu zpracování a předkládání podkladových materiálů, určených pro jednání 

Zastupitelstva městské části Praha 10 a Rady městské části Praha 10, v digitální podobě, 

včetně návrhu na zrušení usnesení RMČ Praha 10 číslo 377 ze dne 18. 5. 2021 byl 

JUDr. Hatalové, MBA, tajemnici, uložen úkol předložit RMČ informaci o postupu 

implementace „agendy PROXIO - Usnesení“, včetně návrhu aktualizace příslušných 

vnitřních předpisů ÚMČ Praha 10, a to s termínem 12. 7. 2022. Část tohoto úkolu byla 

splněna předložením Informace o postupu implementace „agendy PROXIO - Usnesení“, 

včetně návrhu na prodloužení termínu úkolu, vyplývajícího z usnesení RMČ č. 283 ze dne 12. 

4. 2022 ke zprávě o postupu implementace nového způsobu zpracování a předkládání 

podkladových materiálů, určených pro jednání Zastupitelstva městské části Praha 10 a Rady 

městské části Praha 10, v digitální podobě na RMČ dne 12. 7. 2022. Část ukládající 

předložení návrhu aktualizace příslušných vnitřních předpisů ÚMČ Praha 10 byla 

prodloužena do 30. 9. 2022. Tento materiál je RMČ předkládán ke splnění této části úkolu 

a aktualizované znění vnitřní instrukce QI 42-02-01 Předkládání materiálů určených pro 

jednání orgánů městské části Praha 10 tvoří přílohu č. 1 předloženého materiálu.  

Novým prvkem v procesu tvorby a schvalování materiálů je způsob vydávání stanovisek 

OEK. Vzhledem k tomu, že v rámci konsolidace rozpočtových úprav a v souladu s platnou 

metodikou mezi HMP a MČ je nutné dodržovat platnou rozpočtovou skladbu dle vyhlášky 

č. 412/2021 Sb. o rozpočtové skladbě i z časového hlediska, se stanoviska musí vydávat 

s omezenou platností, a to buď do konce daného měsíce (kdy dochází ke změnám rozpočtu 

HMP a MČ ve stejném období), nebo s platností do následujícího měsíce (kdy změnu 

rozpočtu v daném měsíci schválí HMP, ale MČ z časového důvodu, již není naplánované 

jednání RMČ Praha 10 v daném měsíci, schválí změnu rozpočtu až v následujícím měsíci při 

použití rezervační položky). Předkladatel tento fakt musí brát v potaz při výběru termínu 

schůze RMČ, na níž má být materiál předložen.  

S aktualizací příslušných vnitřních předpisů ÚMČ souvisí i navrhované zrušení vnitřní 

instrukce QI 42-02-06 Proces pseudonymizace dokumentací RMČ a ZMČ, určených ke 

zveřejnění na webu MČ Praha 10, schválenou usnesením RMČ č. 934 ze dne 19. 11. 2019.  

Vzhledem k tomu, že byl usnesením RMČ č. 283 ze dne 12. 4. 2022 odsouhlasen zcela nový 

způsob zpracovávání a předkládání podkladových materiálů, a to prostřednictvím modulu 

agendy PROXIO - Usnesení, obsahující i automatické znečitelňování předem 

identifikovaných údajů v usneseních a podkladových materiálech přímo v modulu, byla 

ukončena spolupráce se společností PRAHA 10 - Majetková, a. s., která tuto službu pro MČ 

smluvně zajišťovala a proces, stanovený instrukcí QI 42-02-06 tímto zanikl a poplatné 

postupy byly zahrnuty do aktualizovaného znění vnitřní instrukce QI 42-02-01. 

Na další vnitřní instrukce ÚMČ nemá změna procesu tvorby a předkládání dokumentů RMČ 

praktický dopad. Vnitřní instrukce QI 42-02-05 Předkládání materiálů určených pro jednání 

Zastupitelstva městské části Praha 10 bude řešena následně po uvedení zpracování materiálů 

pro ZMČ v modulu PROXIO - Usnesení do praxe. 

 


